京都クワー

NEWS RELEASE

報道関係者各位

2022 年 5 月 30 日 京阪ホテルズ&リゾーツ株式会社

6月1日は京都タワーマスコットキャラクター「たわわちゃん」のお誕生日

期間限定でグリーティングやフォトスポット特別装飾など HAPPY BIRTHDAY ミニイベントを開催



京阪ホテルズ&リゾーツ株式会社(本社:京都市下京区、代表取締役社長:稲地利彦)が運営する京都タワーのマスコットキャラクター「たわわちゃん」は、6月1日(水)にお誕生日を迎えます。これを記念し、いつも「たわわちゃん」を応援してくださっている皆さまへ感謝の気持ちを込め、期間限定で HAPPY BIRTHDAY ミニイベントを開催します。

■「たわわちゃん」HAPPY BIRTHDAY ミニイベント 概要■

【開催場所】京都タワー展望室

【開催期間】2022年6月1日(水)~5日(日)

【営業時間】 <平日>11:00~19:00(最終入場 18:30) <土·日>11:00~21:00(最終入場 20:30)

※営業時間を変更する場合がございます。

【展望料金】大人:800円、高校生:650円、小・中学生:550円、幼児(3歳以上):150円

【イベント URL】 https://www.kyoto-tower.jp/event/61_happy_birthday/index.html

【お問い合わせ】京阪ホテルズ&リゾーツ株式会社 タワー事業部 075-361-3215(平日 10:00~17:00)

■「たわわちゃん」HAPPY BIRTHDAY ミニイベント 内容■

◆6月1日(水)お誕生日当日は「たわわちゃん」のグリーティングを特別開催

いつもは土・日・祝日限定で開催している「たわわちゃん」のグリーティングを、お誕生日当日に特別開催いたします。 ぜひ「たわわちゃん」のお祝いに京都タワーへお越しください。

【時間】14:00~14:15 / 14:30~14:45 / 15:00~15:15 予定 ※開催時間を変更する場合がございます。 【場所】京都タワー展望室 4 階 ※ご参加には展望室入場券が必要です。

◆フォトスポットをお誕生日特別装飾に変更

展望室 1 階のフォトスポットを、お誕生日特別装飾に変更いたします。

【場所】京都タワー展望室1階

◆「たわわちゃん」グッズをご持参の方限定・京都タワー展望室入場料金を 500 円に割引

期間中「たわわちゃん」グッズをご持参いただいた方を対象に、展望室入場料金を一律 500 円でご案内いたします。 展望室入場券をご購入前に展望室 1 階の受付スタッフにお見せください。

- ※展望室入場券購入前にグッズショップで「たわわちゃん」グッズをご購入された方も対象です。
- ※展望室入場券購入後の返金・割引対応はいたしかねます。
- ※割引対象は小学生以上とし、幼児(3歳以上)の方は150円となります。

●グッズショップ

【場所】京都タワー展望室1階

【時間】 <平日>11:00~18:30 <土·日>11:00~20:30

■ 京都タワーマスコットキャラクター「たわわちゃん」プロフィール ■

「たわわちゃん」は、京都タワーのやさしい灯りからうまれました。

京都タワーで、ほんわか、のんびり、きげん良く暮らしています。

たまに京都の街を散歩したり、いつも展望室からみんなの様子をみています。

夜になると京都の街を「ほんわかな灯り」で包み込み、みんなの「しあわせ」をお祈りしています。 【誕生日】6月1日



【「たわわちゃん」公式 Instagram(@tawawachan_official)】 https://www.instagram.com/tawawachan_official/ 【京都タワー公式ウェブサイト】 https://www.kyoto-tower.jp/event/61_happy_birthday/index.html 【京都タワー公式 Twitter(@kyototower_1228)】 https://twitter.com/kyototower_1228 【京都タワー公式 Facebook(京都タワー/KyotoTower)】 https://www.facebook.com/kyototower/

- ※画像はイメージです。
- ※新型コロナウイルスの感染拡大状況によっては、イベント内容や営業時間などが変更となる可能性がございます。

■新型コロナウイルス感染症への安全対策について■

衛生ガイドラインに基づき、アルコール消毒液の設置、検温、入場制限、接客スタッフのマスク着用などを実施しております。 新型コロナウイルス感染拡大防止ガイドライン詳細についてはこちらをご覧ください。

https://www.kyoto-tower.jp/news/policy20200601/

<このリリースに関するお問い合わせ/ご掲載用お問い合わせ> 京阪ホテルズ&リゾーツ株式会社/京都タワー 企画・広報担当/ブランド企画室

TEL: 075-351-0186 (平日 9:00~18:00) FAX: 075-343-3722

Email: press@keihanhotels-resorts.co.jp
HP: https://www.keihanhotels-resorts.co.jp/

